152 F% BIRARERLZ O —FHTHEE HLBREAKRE

BB N RE

FRE#EIRRA

RAARGRA  BUREXZENET A HBEL]

H R AT RIS RA

BB
1. ARE L - KBGEER 145 HAM3 M) 23100 5 -
2. BIBE% AT 10:40 2] 12:00 £ 80 4-4% - )
3. THARE T ZafstE P ALELELHE -

4, RBBEARTHEAFTER wHEFHITESEIEMITE  FREHRENE S R

_J:_o




S EEM 4 BRSSO X0
| FER x2-@+10)x+(4a+250)=0 F Ei#k > Ha>0 MTHEKT - ERBL a?
(A)28 (B) 29 (©)309 (D)31

. t
2. ABW200 WA (rH1~20089 B2 %) RIZATRMOSBAFTRM?

(A)83 (B3 (C)99 (D)107 -

3 Bl pER (0-x2-3x+2) (1 +x2tax+b)RE(e?-x-3)RA A 10x+8
Rl a+b ey RHT?
@-2 @®0 ©2 M4

4, —RRBP F - A -ToAREKRAEL - 6T 4% HRUEART(R—-Z#&
JeNERR) AR Z I R sl R EITR - FTRATRAESGL CRAJZREEY A
VAHAFATHRRAEGH  TRAHZRAGE - THEHEARL RA S 2 hRHERER
HRESE  BIRBREFRHER ARG EHORKATHNR—2?

A7 BT )R/ O)T
B C

5. H—#%W ABCD> 1% AD//BC B AD=10>BC=5> AC=12 ~
BD=9 » RI¥ ABCD #) &k 547 ?
A D

(A)45 (B)S4 (C)63 (D)72

6. F—%EMIl<a,> #HRa,=-2"a +a’+a’+a +a> =95 BANENRO0 Rlag t
R ?

1 1 2 3
A)-— B)-~ (O)-2 (D>
()3()2(0)3(D)2

7. B L1, g ¥ o O
x2_x+1 3 RI] x4+x2+1 éqﬁ-k“ H

1 1 1 1
(A)— (B)— L 18
3 'EB)9 (C)15 (D)18

L D
&utﬂ;» BOBMACHZEC ANeHERLABR
"ﬁCDﬁJi&d\ml“‘ﬁE ’ @ﬁ-d\z%“‘iﬂ A a‘

AF §E+E?'=96° ’ ﬂl]i)}:? C ’b
(A)84° B)88° (C)91° (D)96° 5

S




10.

11,

12.

13.

14.

oW P HAAMBCE » LZA=90° » AD A4t Loy C
#@DVDE L ABWE » 8 CE% AD#WF » B AAEF &5 & K

D
R AABC #y @k 2t A4 7
3 1 1 1
(A)2—0 (B)g (C)E (D)Z B 7 g
R G

WEE  BEARYHES - TH&EC, » C, /855 P G
%> %’—‘E_&iQRi&Pﬁé}Z'JiCI ~CRQ YR F /
PO=2 RIPREK B2 T 5|7 —HEH ? /
(A)2.6 (B)2.7 (C)2.8 (D)2.9

Ak APkt —BE iR 100 MM L RS o Bk— K
ik A —EEHRBELT  Hik—RECKe > BTREEH KRB o—
BB —HERAZ A EARE AR ITERBELE > ARERESEHREHS
A9 18 - RIFikbatd RBFZ D HRK? -

(AS B)7 (€9 D11 - .

B ORE4 AB X4 C~D %N €4 AC=4~CD=8BD=2 > CD
B ZAOB=90° » RIAABO & &#k 17 ? >
(A)2442 (B)2443 (C)28v2 (D)283 )

FRR2HOGERBTH SV ERTR
10-9-8-7-6-5-4.3-2:1-5-4.3-2-1+1 5% ?
(A)5 (B)6 (C)7 (D)8

Wt W > F—EH W ABCDR— =AW ABE » £ +F A D
AB=AE=\10 -~ BE=22 » R DE & B %338 F 5|
—1B:%7 ?

(A)S (B)6 (C)7 (D)8




S EEMA M HMI05 0 £3045
(#5 B R RREEH B o) BE MR E 0 Fwf T RMN)

L @9 AA=Z AR aME PR -

2. %k W » D AAABC MErsy— %5 » @9 ¢ AB+AC>DB+DC -

Tg —if— | 3 g — ik —

R ENERERERESNRGRERE - REHE T 4 W (%)

730

700

680

B~C=fockif st +18 » 3£1E T 3590 7 » BRI A AWK
BB ERAEBE?UA B C =M ukt 5B RELE L)




